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У середу, 10 квітня 2024 року, мер Києва здійснив свій перший офіційний візит до Кракова. Віталій

Кличко особисто подякував та попрощався з Яцеком Майхровським, який після 22 років завершує

свій п’ятий термін на посаді президента міста Кракова. Візит став нагодою підбити підсумки

30-річчя співпраці міст-побратимів.

Віталій Кличко – Київський міський голова з 2015 року - є одним із найвідоміших

українських політиків. Заради громадської діяльністі та праці для столиці України він

закінчив спортивну кар'єру. У минулому був професійним боксером, чемпіоном світу у

важкій ваговій категорії. Відомий своєю благодійною діяльністю та активною позицією

щодо просування інтересів України на міжнародній арені. Кличко зустрічався з Яцеком

Майхровським під час заходів, організованих у Києві. Після повномасштабного

військового вторгнення росії в Україну мери Кракова та Києва неодноразово проводили

онлайн-консультації. Зустріч 10 квітня була першою офіційною зустріччю Майхровського

та Кличка у Кракові.

Підчас візиту Віталій Кличко розповів президенту Майхровському про поточну ситуацію в

Україні та її столиці. Хоча в Києві не проходить лінія фронту, підчас обстрілів ракетами та

дронами-камікадзе росіяни знищили там понад 800 будівель. Київська міська державна

адміністрація оперативно працює - відновлює збитки та надає комунальні квартири для

мешканців знищених будинків. Проблема житла дужа актуальна з уваги на численних

переселенців з півдня та сходу України, які - не маючи змоги поїхати далі на захід –

знайшли притулок саме у Києві. Як повідомив Кличко, за останні 12 місяців кияни 1000

разів почули сигнал повітряної тривоги та майже місяць провели в укриттях. Місту не

вистачає чоловіків - особливо професіоналів, як водії, електрики, слюсарі тощо - які були

зараховані до армії. Дії росіян – яких найбільш різкі приклади світ побачив в містах

Київщини як Буча, Ірпінь чи Гостомель – нагадують, за словами мера Києва, не стільки

традиційну війну, скільки тероризм та геноцид. Однак незважаючи на всі спроби

зруйнувати дух українців, вони все ще намагаються боротися за свою країну та мир у

Європі.

Віталій Кличко подякував Яцеку Майхровському за підтримку українських біженців в

Кракові а також допомогу, яку Польща та Краків надають киянам від початку війни. На

знак визнання досягнень у цій сфері Яцек Майхровський був нагороджений медаллю «За

сприяння обороні Києва». Мер столиці України також вручив президенту Майхровському

почесні грамоти Київського міського голови для співробітників мерії міста Кракова, які

координували двосторонні відносини Кракова і Києва.

Важливим моментом зустрічі було підведення підсумків минулорічного ювілею 30-річчя

співпраці Кракова та Києва за принципом міст-побратимів. З нагоди ювілею а також в

рамках символічного жесту солідарності з нашими друзями зі столиці України, Яцек

Майхровський подарував меру Києва скульптуру «Дракон» Броніслава Хромого – автора

знаменитого «Вавельського дракона», який стоїть в Кракові під Вавельским замком з

1972 року. Скульптура, яка нагадуватиме про десятиліття плідної співпраці та дружби

між містами, буде розташована у Київському культурному кластері «Краків» (колишній

кінотеатр «Краків»).



ФОТО з зустрічі у фотохроніці міста Кракова
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